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A) PRODUTTORERagione Sociale:   
Sede Legale:
Unità Operativa: 
CF:
Attività:  
Referente: 
Tel:
P.IVA:
Fax:
Email:


B) RIFIUTO
	CER: 
Descrizione: 
rifiuto pericoloso
Stato fisico: 
Confezionamento:
rifiuto non pericoloso
prodotto regolarmente
Odore: 
non prodotto regolarmente
Quantità per conferimento/annua:
Processo che origina il rifiuto:  

Materie prime impiegate: 

Caratteristiche di pericolo (solo per rifiuti pericolosi):















	HP1
	HP4
	HP7
	HP10
	HP13

	HP2
	HP5
	HP8
	HP11
	HP14

	HP3
	HP6
	HP9
	HP12
	HP15



C) ALLEGATIAnalisi chimiche, RdP n°:	Schede di sicurezza o altro:


D) DICHIARAZIONI DEL PRODUTTORE DEL RIFIUTO (barrare le voci di interesse)
per i rifiuti NON PERICOLOSI ASSOLUTI
il Produttore dichiara di aver provveduto alla caratterizzazione del proprio rifiuto mediante l’analisi accurata del ciclo produttivo che lo ha generato, e che i rifiuti non sono contaminati e non contengono sostanze e/o miscele “pericolose” così come definite dal Regolamento UE n. 1272/2008 (CLP).
per i rifiuti PERICOLOSI ASSOLUTI
il Produttore dichiara di aver provveduto alla caratterizzazione del proprio rifiuto mediante l’analisi accurata del ciclo produttivo che lo ha generato, desumendo le classi di pericolo,  laddove  il  PMC  della  Nuova Esperia srl non richiede espressamente l’analisi chimica del rifiuto, da dati oggettivi, quali le schede di sicurezza delle materie prime impiegate o altra documentazione tecnica, che il  Produttore  è  tenuto  a  rendere  disponibile  in  caso  di  richiesta da parte della Nuova Esperia srl o degli organi di controllo
per i rifiuti con VOCE A SPECCHIO, e nello specifico per i RIFIUTI NON PERICOLOSI laddove Nuova Esperia srl NON ha l’obbligo di richiedere le analisi ai sensi del vigente PMC, il Produttore dichiaradi aver provveduto alla caratterizzazione del proprio rifiuto mediante l’analisi accurata del ciclo produttivo che lo ha
generato e delle materie prime impiegate.
In particolar modo il Produttore dichiara che nel ciclo produttivo che ha generato il rifiuto non vengono utilizzate sostanze e/o miscele “pericolose” così come definite dal Regolamento UE n. 1272/2008 (CLP).
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per i rifiuti con VOCE A SPECCHIO, e nello specifico per i RIFIUTI PERICOLOSI
laddove Nuova Esperia srl NON ha l’obbligo di richiedere le analisi ai sensi del vigente PMC, il Produttore dichiara di aver provveduto alla caratterizzazione del proprio rifiuto mediante l’analisi accurata del ciclo produttivo che lo ha generato, desumendo le classi di pericolo da dati oggettivi, quali le schede di sicurezza delle materie prime impiegate o altra documentazione tecnica, che il Produttore è tenuto a rendere disponibile in caso di richiesta da parte della Nuova Esperia srl o degli organi di controllo.
In particolar modo il Produttore dichiara:
Che nel ciclo di produzione che ha generato il rifiuto vengono impiegate sostanze e/o miscele “pericolose” così come definite dal Regolamento UE n. 1272/2008 (CLP), e pertanto attribuisce le opportune classi di pericolosità HP al rifiuto secondo i dati desunti dalle Schede di Sicurezza o altra idonea documentazione tecnica, che il Produttore è tenuto a rendere disponibile in caso di richiesta da parte della Nuova Esperia srl o degli organi di controllo.
Che il rifiuto è venuto a contatto con sostanze potenzialmente pericolose e pertanto attribuisce le opportune classi di pericolosità HP al rifiuto secondo i dati desunti dalle Schede di Sicurezza o altra idonea documentazione tecnica, che il Produttore è tenuto a rendere disponibile in caso di richiesta da parte della Nuova Esperia srl o degli organi di controllo.
per il rifiuto con codice CER 160214, il Produttore dichiara che il rifiuto non contiene e non è contaminato daPCB, HCFC, HFC, amianto o altre sostanze pericolose.
per il rifiuto con codice CER 170603, il Produttore dichiara che il rifiuto non proviene da cantieri di demolizione di amianto e/o che non è contaminato da amianto.

Il sottoscritto.	, Legale Rappresentante (o suo delegato), dichiara sotto la
propria responsabilità che quanto sopra corrisponde al vero, impegnandosi a informare tempestivamente Nuova Esperia srl in caso di modifiche al processo di produzione, che possano alterare le caratteristiche del rifiuto.

Timbro del Produttore Firma del Produttore
ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE DELLA SCHEDA DESCRITTIVA
Gentile Cliente, la compilazione della scheda Le permetterà di adiempiere all'obbligo normativo di caratterizzare i rifiuti prodotti e ci consentirà di svolgere al meglio il servizio di raccolta, recupero e/o smaltimento dei rifiuti.
La scheda va compilata per ogni rifiuto conferito e per ogni unità locale, indipendentemente dal tipo di rifiuto e dalle quantità
Ci permetta di assisterla nella compilazione.
· sezione A: va completata con i propri dati anagrafici
· sezione B: va completata con le informazioni sul rifiuto
L'ultima parte della sezione va compilata esclusivamente se il rifiuto è pericoloso, indicando le caratteristiche di pericolo del rifiuto che, in assenza di un’analisi chimica, si possono dedurre dalle schede di sicurezza delle materie prime da cui il rifiuto deriva o da altra idonea documentazione tecnica, che il Produttore è tenuto a rendere disponibile in caso di richiesta da parte della Nuova Esperia srl o degli organi di controllo.
· sezione C: indicare gli allegati alla scheda di sicurezza.
· sezione D: se del caso, il Produttore deve barrare una o più caselle, a seconda del tipo di rifiuto oggetto della scheda.

Una volta compilata la scheda timbrata e firmata verrà archiviata presso i nostri uffici; andrà ricompilata solo se nel ciclo di produzione del rifiuto interverranno delle modifiche sostanziali (ad esempio se si sostituiscono le materie prime).

La scheda ha validità annuale e trascorsi 12 mesi dalla compilazione andrà ricompilata.
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